

2016年9月27日 株式会社マイナビ

~ マイナビティーンズラボ 本日より開設

~10 代女子向けのマーケティング活動に関する分析データや成功事例を掲載~

株式会社マイナビ(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:中川信行)が運営する、全国に約10万人の会員を持つ日本最大級の10代女子向けメディア「マイナビティーンズ」(https://teens.mynavi.jp)は、企業向けティーンズ情報サイト『マイナビティーンズラボ』(https://teenslab.mynavi.jp)を本日9月27日(火)より開設しました。

『マイナビティーンズラボ』は、「マイナビティーンズ」女子会員(13歳~19歳)から得たアンケートデータや、実際に効果の出たマーケティング活動事例、市場を熟知した専門家による分析データなど、10代女子向けのマーケットに関する様々な情報を独自の視点で提供します。10代女子向けのマーケティング活動を既に実施しているが次の施策を模索している企業や、これからマーケットへのアプローチを予定する企業に対して、有益な情報を継続的に発信していきます。

今後は、法人の担当者を対象に、ティーンズ事業で培ってきたノウハウの提供をはじめ、成功事例や最新のティーン動向に関するセミナーの実施も予定しています。



『マイナビティーンズラボ』主なコンテンツ内容

10代女子向けのマーケティング事例を掲載

- ・ 過去 5 年間で「マイナビティーンズ」が実施したティーン向け施策の紹介
- ・ 今後実施する施策に関しても随時更新予定

10 代女子向けのマーケティング活動に役立つコラム

- ・ 「マイナビティーンズ」女子会員から得たアンケートデータおよび最新のティーン動向に関するデー タ分析
- 企業担当者へのインタビュー

【マイナビティーンズとは】

株式会社マイナビが運営する 10 代の女の子の「夢の発見」と「チャレンジ」を応援する国内最大級のティーン女子向けメディア。全国に約 10 万人の会員を持ち、会員の流行調査やトレンド予測・発信などを行っています。また、原宿・竹下通りにエンターテインメントフードコート「JOL 原宿」を運営。

Press Release



<本件に関するお問い合わせ> 株式会社マイナビ ティーンズ事業推進室

Tel: 03-6438-9899 Fax: 03-6438-9376

Email: teens-lab-info@mynavi.jp

< 当社に関するお問い合わせ > 株式会社マイナビ

社長室 広報部 渡邉

Tel: 03-6267-4155 Fax: 03-6267-4050

Email: koho@mynavi.jp